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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
  

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às nove horas, na 
sala da Direção, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a Sexagésima 
Sexta Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária. Presentes, os conselheiros Ana Maria Resende Junqueira, Simone 
Perecmanis, Maria Júlia Pantoja de Brito, Aline Mondini Calil Racanicci e Rafael Veríssimo 
Monteiro.  Iniciada a reunião, a Presidência prestou informes referente ao recredenciamento da 
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos no Conselho Universitário. Falou 
também sobre a reunião da Câmara de Administração e Finanças na qual foi informado que os 
recursos da matriz da Faculdade previstos para o exercício de dois mil e onze, foram ampliados 
em 7,5% (sete vírgula cinco por cento) e em relação ao orçamento geral da Universidade de 
Brasília, 40% (quarenta por cento) foram destinados a matriz das Unidades Acadêmicas e 60% 
(sessenta por cento), destinados ao Plano de Desenvolvimento Institucional. Em seguida, foi 
referendado por unanimidade, o relatório do bolsista REUNI, Samuel Bonfim Fernandes. Logo 
após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Prosseguindo, solicitou 
referendo para a criação da disciplina “Ciências Humanas e Sociais Aplicadas ao Agronegócio”. 
Após relato da Coordenadora do Curso de Gestão do Agronegócio, foi decidido que o assunto 
deveria ser retirado de pauta. Posteriormente, a conselheira Simone apresentou o pedido de 
criação da disciplina “Práticas Cirúrgicas em Pequenos Animais”, a qual foi aprovada por 
unanimidade, com o endosso da lei 5517/1968, para justificar a restrição da disciplina ao curso 
de Medicina Veterinária. Na sequência, foram aprovados os pedidos de equivalência de 
disciplinas do curso de Gestão em Agronegócio Noturno para os seguintes alunos: - Bryan 
Horsth de Abreu, matrícula 10/0095232: 1) Matemática para o Agronegócio equivalente a 
Matemática 1; 2) Economia aplicada ao Agronegócio equivalente a Introdução a Economia; - 
Camille Gonçalves Bruno de França, matrícula 10/0095887: 1) Economia Aplicada ao 
Agronegócio 1 equivalente a Introdução a Economia; 2) Administração Aplicada ao 
Agronegócio equivalente a Introdução a Administração; 3) Matemática para o Agronegócio 
equivalente a Matemática 1; - Amanda Stuckert Menezes, matrícula 10/0091598: 1) 
Administração Aplicada ao Agronegócio equivalente a Introdução a Administração; 2) 
Matemática para o Agronegócio equivalente a Matemática 1; 3) Economia Aplicada ao 
Agronegócio 1 equivalente a Introdução a Economia; - Níria Costa Assis, matrícula 
10/01177783: 1) Economia Aplicada ao Agronegócio equivalente a Introdução a Economia; 2) 
Matemática para o Agronegócio equivalente a Matemática 1; 3) Administração Aplicada ao 
Agronegócio equivalente a Introdução a Administração. Em outros assuntos, foi apresentado o 
projeto político pedagógico do curso de Gestão em Agronegócio, com as alterações solicitadas 
pela professora Cristina Massout Madeira Coelho, coordenadora pedagógica do Decanato de 
Ensino de Graduação, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizando, foram aprovados os 
pedidos das alunas Talita Gomes Pereira e Bruna Pinheiro, matrículas 0915912 e 0825506 
respectivamente, para o edital Apoio a Eventos Científicos Internacionais do Decanato de 
Ensino de Graduação. Sendo onze horas e quarenta e cinco minutos, nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Simone Perecmanis, Coordenadora do Curso de Medicina Veterinária e 
Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.................................................................................................. 
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